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(1) Àêñèîìàòè÷åñêîå îïðåäåëåíèå ìíîæåñòâà âåùåñòâåííûõ ÷èñåë. Ïðèíöèï ïîëíîòû
Âåéåðøòðàññà. Àêñèîìà Àðõèìåäà. Ïðèíöèï Êàíòîðà âëîæåííûõ îòðåçêîâ.

(2) Ñ÷åòíûå ìíîæåñòâà è èõ ñâîéñòâà. Ñ÷åòíîñòü ìíîæåñòâà ðàöèîíàëüíûõ ÷èñåë. Ïðè-
ìåð Êàíòîðà íåñ÷åòíîãî ìíîæåñòâà. Íåñ÷åòíîñòü îòðåçêà. Êîíòèíóàëüíûå ìíîæå-
ñòâà.

(3) Ïðåäåë ïîñëåäîâàòåëüíîñòè: åäèíñòâåííîñòü, îãðàíè÷åííîñòü, àðèôìåòèêà, ïåðåõîä
ê ïðåäåëó â íåðàâåíñòâàõ, òåîðåìà î ñõîäèìîñòè çàæàòîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè.

(4) Òåîðåìà Âåéåðøòðàññà î ñõîäèìîñòè ìîíîòîííîé è îãðàíè÷åííîé ïîñëåäîâàòåëüíî-
ñòè. ×èñëî e.

(5) Òåîðåìà Áîëüöàíî î ñõîäÿùåéñÿ ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòè. ×àñòè÷íûå ïðåäåëû. Âåðõ-
íèé ïðåäåë è íèæíèé ïðåäåë ïîñëåäîâàòåëüíîñòè.

(6) Ôóíäàìåíòàëüíûå ïîñëåäîâàòåëüíîñòè è êðèòåðèé Êîøè.
(7) Ðÿäû. Ñõîäèìîñòü ðÿäîâ ñ íåîòðèöàòåëüíûìè ÷ëåíàìè. Ïðèçíàê Êîøè è ñõîäè-
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(8) Îòêðûòûå è çàìêíóòûå ìíîæåñòâà íà ÷èñëîâîé ïðÿìîé è èõ ñâîéñòâà. Ñòðóêòóðà

îòêðûòûõ ìíîæåñòâ.
(9) Ãðàíè÷íûå è ïðåäåëüíûå òî÷êè. Ýêâèâàëåíòíûå îïðåäåëåíèÿ çàìêíóòîãî ìíîæå-

ñòâà. Çàìêíóòîñòü ìíîæåñòâà ÷àñòè÷íûõ ïðåäåëîâ.
(10) Êîìïàêòû è èõ ñâîéñòâà. Ëåììà Ãåéíå�Ëåáåãà�Áîðåëÿ. Êðèòåðèé êîìïàêòíîñòè

ìíîæåñòâà íà ÷èñëîâîé ïðÿìîé.
(11) Îïðåäåëåíèå Ãåéíå ïðåäåëà ôóíêöèè è åãî ñâîéñòâà: åäèíñòâåííîñòü, àðèôìåòèêà,

ïåðåõîä ê ïðåäåëó â íåðàâåíñòâàõ, òåîðåìà î ñõîäèìîñòè çàæàòîé ôóíêöèè, ïðåäåë
êîìïîçèöèè.

(12) Îïðåäåëåíèå Êîøè ïðåäåëà ôóíêöèè. Ýêâèâàëåíòíîñòü îïðåäåëåíèÿ Ãåéíå è îïðå-
äåëåíèÿ Êîøè. Îãðàíè÷åííîñòü è îòäåëèìîñòü ôóíêöèè, èìåþùåé êîíå÷íûé ïðåäåë
â äàííîé òî÷êå.

(13) Çàìå÷àòåëüíûå ïðåäåëû limx→0
sinx
x = 1, limx→∞(1 + 1

x)
x = e.

(14) Îäíîñòîðîííèå ïðåäåëû. Òåîðåìà Âåéåðøòðàññà î ïðåäåëå ìîíîòîííîé ôóíêöèè.
Êðèòåðèé Êîøè ñóùåñòâîâàíèÿ ïðåäåëà ôóíêöèè.

(15) Íåïðåðûâíûå ôóíêöèè: ýêâèâàëåíòíûå îïðåäåëåíèÿ è ëîêàëüíûå ñâîéñòâà. Êëàññè-
ôèêàöèÿ òî÷åê ðàçðûâà. Ìíîæåñòâî òî÷åê ðàçðûâà ìîíîòîííîé ôóíêöèè.

(16) Òåîðåìû Âåéåðøòðàññà îá îãðàíè÷åííîñòè íåïðåðûâíîé íà êîìïàêòå ôóíêöèè è î
äîñòèæåíèè òî÷íîé âåðõíåé è òî÷íîé íèæíåé ãðàíåé ìíîæåñòâà çíà÷åíèé.

(17) Òåîðåìà Êîøè î ïðîìåæóòî÷íîì çíà÷åíèè è åå ñëåäñòâèÿ. Òåîðåìà îá îáðàòíîé
ôóíêöèè.

(18) Ïîñòðîåíèå ïîêàçàòåëüíîé ôóíêöèè è ëîãàðèôìè÷åñêîé ôóíêöèè.
(19) Òåîðåìà Êàíòîðà î ðàâíîìåðíîé íåïðåðûâíîñòè.
(20) Ïðîèçâîäíàÿ è äèôôåðåíöèàë. Íåïðåðûâíîñòü äèôôåðåíöèðóåìîé ôóíêöèè. Ïðà-

âèëà äèôôåðåíöèðîâàíèÿ. Òåîðåìà î ïðîèçâîäíîé ñëîæíîé ôóíêöèè. Èíâàðèàíò-
íîñòü ïåðâîãî äèôôåðåíöèàëà.

(21) Òåîðåìû Ôåðìà, Ðîëëÿ, Ëàãðàíæà è Êîøè. Ïðàâèëî Ëîïèòàëÿ.
(22) Ïðîèçâîäíûå âûñîêîãî ïîðÿäêà. Ïðàâèëî Ëåéáíèöà. Ôîðìóëà Òåéëîðà ñ îñòàòî÷íûì

÷ëåíîì â ôîðìå Ïåàíî. Ðàçëîæåíèÿ â íóëå ôóíêöèé ex, sinx, cosx, ln(1+x) è (1+x)α.
(23) Ôîðìóëà Òåéëîðà ñ îñòàòî÷íûì ÷ëåíîì â îáùåé ôîðìå. Îñòàòî÷íûå ÷ëåíû â ôîðìå

Ëàãðàíæà è â ôîðìå Êîøè. Äîñòàòî÷íîå óñëîâèå ñõîäèìîñòè ðÿäà Òåéëîðà.
(24) Íåîáõîäèìîå óñëîâèå ëîêàëüíîãî (âíóòðåííåãî) ýêñòðåìóìà. Äîñòàòî÷íûå óñëîâèÿ

ëîêàëüíîãî ìàêñèìóìà è ëîêàëüíîãî ìèíèìóìà.
(25) Âûïóêëàÿ ôóíêöèÿ. Íåïðåðûâíîñòü âûïóêëîé ôóíêöèè. Äèôôåðåíöèàëüíûå óñëî-

âèÿ âûïóêëîñòè. Íåðàâåíñòâî Éåíñåíà.
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